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Тренер Партизана, у маратонском излагању после изједначења на 1:1 у финалу
плеј-офа, оптужио СНС за вршење притиска при избору комесара КЛС, а медије да су
инструментализовани. Рекао је и још много тога...

  

  

Екипа Партизана реванширала се Црвеној звезди Телеком (82:62) за суботњи пораз на
старту финалне серије и опет стекла право да одлучује о титули на "домаћем" паркету.

  

Та предност ипак неће бити материјализована кроз подршку навијача, јер су црно-бели
кажњени због инцидената у првом мечу... Душко Вујошевић на конференцији за
новинаре се осврнуо на догађаје од пре 48 сати, што је уз новинарска питања утицало
да његова прича потраје преко пола сата.

  

"Пребацујете ми да сам изазвао тучу? Чиме? Прекидом? Одавно сам упозоравао да
овакав избор комесаријата (Кошаркашке лиге Србије) није добар, да није добар третман
који има Црвена звезда, пре свега због тога што је Вучићев брат у клубу и што он
обезбеђује финансијска средства...У бирање комесаријата се директно мешала Српска
напредна странка. Министар одбране Гашић је звао у Ниш, знам поуздано. Говорио сам
да то није добро, а такав начин избора комесаријата је јасан знак за судије како би
требало да суде. Честитам судијама што нису обавиле задатак".

  

Вујошевић је критиковао недељни коментар инцидената на дербију, који је премијер
Вучић дао гостујући на ТВ Прва.

  

"Да вам кажем, ова Звездина снага не иде од Човића. Он ради свој посао, домаћин је,
труди се. Ми смо имали сукоб, али он нема ту снагу. Видим да је господин Вучић све
пратио, да су (за инциденте) криви они око терена. Ту вероватно мисли на себе и на свог
брата. Утицао је са људима из фамилије и странке на изборе комесаријата. Свако ко има
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храброст да нешто каже се проглашава или лудим или лоповим. Као на пример Јово
Бакић".

  

КАДА ДОЂЕ ПРИВАТИЗАЦИЈА...

  

"Надам се да приватизација у спорту неће бити као друге приватизације, које су највеће
пљачке. Надам се да ће се знати услови под којима се купују Партизан, Звезда... Надам
се да ће се и људи из Партизана питати. Не би било добро да велики звездаш Вучић то
одређује. Нека установи где је отишло 50 милиона евра из ФК Црвена звезда. Где су ти
папири?"

  

(Мондо.рс)

  

Вујошевић ликује: Некад нисам у винклу, али нисам кукавица и волим напредњаке

  

„Зашто је судија Обркнежевић ишао у полицију да даје изјаву? Ко га је саветовао? Зашто
је рекао да му је неко из Партизана претио, тврдим да му нико није претио“, пита тренер
Партизана.

  

  

Опширно излагање, скоро као полувреме кошаркашке утакмице, Душка Вујошевића
после другог меча финалне серије плеј-офа. Шеф струке Партизана у вишеминутном
монологу дотака се инцидената са претходне утакмице, казни директора лиге, али и
односа власти према Партизану.

  

А имао је и поруку, намењену владајућој политичкој гарнитури, пошто је поручио
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напредњацима „да их воли“.

  

„Када сам одлучио да изведем екипу са терена искористио сам право да у року од 15
минута вратим тим. За онај (рвачки) потез Нелсона, у свакој нормалној држави би ишао
на суд, јер је Милутинов могао да погине. Није добар третман који има Звезда, зато што
је Вучићев брат ту, који обезбеђује финансије. Политика не сме да се меша. Какве су
казне - ми две утакмице. Зашто је Павловић кажњен? Зашто је Ловерњ кажњен
финансијски. Зашто је Обркнежевић ишао у полицију да даје изјаву? Ко га је саветовао?
Зашто је рекао да му је неко из Партизана претио, тврдим да му нико није претио“.

  

„ЧОВИЋ ЈЕ ГОСПОДИН ДОМАЋИН, НЕМА ОН СНАГУ ДА ИЗАЗОВЕ ИНЦИДЕНТЕ“

  

Потом о умешаност политике и политичара у спорт.

  

„С једне стране, респектујем играче Звезде, овамо причају како Боби Марјановић не би
никог ударао, а ја видим како удара Гагића из све снаге, онда он диже руке испред
Обркнежевића, који даље бежи. Ова снага звезде не иде од Човића. Он ради свој посао,
он је човек господин домаћин. Он и ја смо имали у неколико наврата имали свађе, али он
нема снагу да изазове ове инциденте. Напредњаци, и ја вас волим. Прави се клима и
тензија да ми не играмо ове утакмице. Да ми не играмо меч. Најављује се да нећемо
играти финале, а ја сам као иницијатор тога. Надам се да евентуалне приватизације у
спорту неће бити као остале у нашој земљи, што су биле највеће пљачке у нашој
историји. Нада м се да ће у ту причу ући они који имају не само новца, него и знања у
спорту. Не би било добро да Вучић то одлучиује. Речено је да ће се показати колико је
пара добио Партизан, колико Звезда, где су ти папири?“

  

(Пресс)

  

Вујошевић: Судије показале храброст, СНС директно утиче на њихово делегирање

  

Тренер Партизана Душко Вујошевић рекао је да је пресрећан што су његови кошаркаши
победили "јако квалитетног противника" и додао да су судије показале храброст јер су
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биле објективне.

  

  

Према његовим речима, утицај на делегирање судија има и Српска напредна странка.

  

"Третман који има Црвена звезда, пре свега што је брат ту у клубу...он обезбеђује
финансијска средства и Напредна странка је директно утицала на делегирање
комесаријата судија. То је јасан сигнал судијама како треба да се понашају", казао је
Вујошевић.

  

Он је оценио да снага Звезде не долази од њеног председника Небојше Човића.

  

"Звездина снага не иде од Човића. Он ради свој посао, труди се. Он нема ту снагу да
изазове инциденте. Вучић каже да је неко око терена крив за инциденте. Ко? Он?",
казао је Вујошевић.

  

Он је рекао да повељом Уједињених нација има право на своје мишљење, као и да
концепт довођења Партизана на просјачки штап и пуштање краћег снимка туче у
медијима "нема ни у Северној Кореји".

  

"Извињавам се Северној Кореји", додао је Вујошевић.

  

(Бета)
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